

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖北版 | 第730期 | 2023年10月7日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

全家人诚念九字真言 婆婆起死回生

【明慧网】在这二十多年的修炼过程中，我的身心发生了巨大的变化。修炼前，因为家庭矛盾不断，我的身心疲惫，承受到了极限。修炼法轮大法后，不但家庭变得和睦，大法的神迹也在我和我家人身上展现。我们全家人都感恩师父的慈悲救度！

婆婆起死回生

二零二零年九月十七日早上六点多钟，公公打来电话，说婆婆倒在院子里，不省人事，已经叫了救护车。我和丈夫不到两小时赶到了医院。我看到躺在病床上的婆婆一动不动地吸着氧气，插着管子。我摸摸婆婆的胳膊、手、腿，都是凉的，只有肚子处有点温度，看上去撤掉管子根本就没有生的希望。

我们全家人哭着，不停地叫着婆婆。我婆婆是一个很善良的人，吃了一辈子的苦。当时我看到婆婆这样，觉得她很可怜。我想只有师父能救她，就小声在婆婆的耳边念了几遍“法轮大法好，真善忍好”。

这时，婆婆的脑CT检查结果出来了。医生说：“病人是大脑血管破裂，已经不出血了。因为大脑里已经出满了血，要尽快做手术，费用要十五、六万元。”公公问医生：“这能治好吗？”医生说：“已经八十三岁的人了，手术风险很大，很可能下不了手术台。就是下了手术台，也是个植物人。”公公一听，说：“不治了。”公公对我说：“我不能叫你妈死后连个屋底都没有。”我们那的风俗是死在外面的人，不能进家。

丈夫不相信这家医院检查的结果，就拿着CT片子又去了市中心

医院，因为有亲戚在那家医院工作。亲戚就帮忙找了专家，看了CT片子，得出的结论和前面医院说的一样。亲戚告诉丈夫说不用治，好不了，说她公公也是这个病，走到半路就死了。

无奈之下，丈夫找了车，婆婆输着氧气回家了。在半路上，小姑子骑着电动车去给婆婆买了寿衣。我们从医院回到家，已是傍晚五点钟。公公马上打电话，通知亲戚来见婆婆最后一面。

因为婆婆为人善良，邻居们都来看望婆婆。邻居临走时对我说：“好不了了，头纹已经开了，该怎么打算快打算吧！”亲戚们走后已是晚上十点钟。

我和丈夫都修炼大法，小姑子在一九九九年以前也学过大法，是个很善良的人。公公因为我证实大法遭受过严重的迫害，一直不接受大法，给他讲真相也不听，不但不听，反而说些对师父不敬的话。

这时，我想让大家一起诚心诚念“法轮大法好，真善忍好”。我担心公公不念，就指着公公大声地说：“来，我们一起诚念‘法轮大法好，真善忍好’。”结果公公也用最大的声音念了起来。

十几分钟后，直挺挺地躺了十六个小时的婆婆左手会动了；我们又念了十几分钟，婆婆的左腿支起来了；到晚上十一点半时，婆婆就翻身向左侧躺了。这时公公高兴地说：“我看撤掉氧气也没事了！”



我们全家人都无比地感恩慈悲伟大的师父！谢谢师父的救命之恩！

第二天一早，公公就打电话告诉亲戚们说：“大法师父救她了！”这时，公公对大法有了正确认识，也知道了自己以前对师父、对大法的恭敬是错的，随即写了向大法师父忏悔的郑重声明，还给师父敬了香。

第二天，婆婆大脑就有了意识，还能吃饭了。一个多月，婆婆基本就恢复正常了。以前我给婆婆讲大法的真相，她特别爱听。这真是明白真相，得了大福报啊！

大法在婆婆身上展现的起死回生的神迹，在我们村是家喻户晓。有很多人用惊奇的眼神来看望婆婆，说是“真神了”。以前不听大法真相的人也接受真相了。同时大法也化解了我和公公之间的恩怨，真的是用尽人类的语言都表达不了对师父的感恩。

愿好人都能明白真相，躲过劫难，保平安！◇

文 / 山东大法弟子 新宇

湖北麻城市七旬农夫被法院抢走五万元存款

【明慧网】湖北省麻城市七旬法轮功学员严英中，二零二一年十一月六日被中共恶警从家中绑架，二零二三年被非法秘密判刑八年，于二零二三年六月十四日被劫持湖北省沙洋监狱。随后，严英中女儿手机接到一条短信，内容是：严英中在麻城邮政银行存的五万二千元钱被麻城法院强行划走五万元，说是（因炼法轮功）罚款五万。

严英中是一位忠厚老实的农民，生在贫困山区，辛辛苦苦一辈子才攒了五万两千元钱，一下子就被邪党法院抢走五万元，发条短信就了事。从一九九九年七月开始，



麻城中共邪党党委、政法委、610、国保大队、派出所警察一直都在强抢法轮功学员的私人财物，从鸡、猪、米面粮油等日用品到冰箱彩电，罚款，扣工资等，敲诈勒索，中饱私囊。

严英中，男，黄土岗镇严家畈村纯朴的农民，修心向善，却多次被中共不法人员打压迫害，以前曾被镇政府罚款三千元，抢走彩电。二零二一年十一月六日上午，以黄土岗派出所警察为首的一伙七、八个人，两次闯进严英中家中，抢走了打印机等私人物品。严英中的老伴被强行绑架到派出所非法盘问，下午才被放回家，严英中则被绑架至麻城市看守所非法关押拘陷。

严英中被非法关押、构陷一年多，于二零二三年被非法秘密判刑八年，于二零二三年六月十四日被劫持往湖北省沙洋监狱。◇

周国强在范家台监狱遭迫害 拇指损伤、牙被撬掉

【明慧网】湖北法轮功学员周国强，58岁，被非法判刑八年六个月，在沙洋范家台监狱受迫害。现得知，他最近遭迫害造成他的两手大拇指严重损伤，被撬掉两颗牙。其它详情未知，请正义人士提供信息，更多人关注他的境况。

周国强，男，原咸宁市赤壁市工商银行职工。二零一八年十二月

二十六日下午五点，武汉市公安局一处刑侦警察联合武昌区余家头和水果湖派出所、国保、特警，闯入洪山区中北路姚家岭站东湖熙园物业，绑架周国强等六人。

周国强等被劫持到余家头派出所铐在铁椅上遭非法审问，毒打，刑讯逼供，强迫做身体详细检查，怀疑为活摘器官配血型做准备。

二零二零年十二月二十四日下午两点半，周国强等四名法轮功学员被武昌区法院非法庭审。

二零二一年一月二十五日，周国强被非法判刑八年六个月，勒索罚金三万元。周国强不服，依法上诉。但被非法维持冤判。

现在，周国强正在湖北沙洋范家台监狱遭受迫害。◇

湖北法轮功学员被迫害简讯

湖北省咸宁市咸安区法轮功学员唐树敏被绑架

10月2日上午10时，湖北省咸宁市咸安区法轮功学员唐树敏，在天丽宾馆附近讲真相时，被突如其来的咸安区十好桥警察绑架。

湖北省仙桃市法轮功学员杨冬梅被剥夺无罪辩护权

据悉，9月初，仙桃市法轮功学员杨冬梅聘请的律师被告知，杨冬梅写了一份解除与律师的委托合同的文件（不确定是否本人签字），聘请的正义律师因此不能会见杨冬梅，也不能继续无罪辩护。案件将由法院指派的律师代替。

此前，看守所与仙桃市检察院相勾结，为了迫使法轮功学员认罪

认罚、阻止律师无罪辩护，律师来看看守所要求会见时，看守所却不通知法轮功学员，而直接告诉律师法轮功学员不想见到律师，剥夺他们的会见权。

湖北省咸宁市咸安区法轮功学员章建和吴宗伦被绑架

9月22日上午九点多钟，咸安区法轮功学员章建在咸安南山附近讲真相救人时，遭三男一女便衣警察绑架。警察用的是民用车，围观的人看到这么多人对付一个老人，很看不过去。目前，章建不知被非法关押在何处。

8月29日，咸安区法轮功学员吴宗伦在火车站讲真相救人时，遭不明真相的人诬告，被绑架到咸

安区拘留所拘留十五天后，又被转到咸宁市咸安区看守所非法关押。

湖北孝感应城市法轮功学员李菊香和吴振贵被骚扰

9月20日左右，应城市四里棚派出所警察到七十二岁法轮功学员李菊香家骚扰。

9月28日，应城市汽车客运八达有限公司副经理张志刚带一手下到法轮功学员吴振贵家骚扰，他们拿着东西说是看看。一进门张志刚的手下就拿手机拍照，吴振贵立即制止，对他们说“我们不偷不拿，我们一家都是善良的好人，你们不要在我家闹得不安宁。”并叫他们把东西拿走，他们起身就走。吴振贵说“这是你们掉的钱。”拍照人说是他掉的就回来捡起了。张志刚说：“这真是好人。”◇